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CONVOCAÇÃO
 O Presidente do CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL - COMSEA no uso de suas atribuições legais, que lhe confere a Decreto 34.859, de 16 de novembro de 2017, CONVOCA o Senhor (a) Conselheiro (a), para Reunião Ordinária deste Conselho, a realizar-se:

Data: 03/09/2019 (Terça Feira)
Horário: 15h00min 

Local: Gabinete do Prefeito
PAUTA 

1.   Leitura e aprovação da Pauta; 
2. Aprovação da justificativa de ausência de conselheiro (a), Viviane Ribas Miron, Nádia Kunkel Szinwelki
3. Eleição da Diretoria.
4. Aprovação da nova Proposta do PAA 2019.
5. Próxima reunião 21/10/2019 – terceira 2ª feira do mês – 14 horas,
6. Correspondências Recebidas: 
E-mail Pedido de orientação junto ao CONSEA/SC referente Eleição de Representantes da Sociedade Civil para composição do COMSEA. 
E-mail Comunicado nº 6: Roteiro para elaboração do documento final das Conferências Municipais, Regionais e/ ou Territoriais de segurança Alimentar e Nutricional.

7. Correspondências Expedidas:
Oficio nº 01/2019 – Senhor Prefeito José Buligon Proposta de modelo de Decreto de Convocação da III Conferência Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional 
Oficio nº 02/2019 – Sra. Ulda Baldissera – Secretária Municipal de Assistência Social - Solicitando materiais da III Conferência Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional.                

Oficio nº 03/2019 – Senhor Prefeito José Buligon Convite para participar da mesa de Honra e fazer uso da palavra na solenidade de abertura da III Conferência de Segurança Alimentar e Nutricional.

Oficio nº 04/2019 – Sra. Ulda Baldissera – Secretária Municipal de Assistência Social, 

para participar da mesa de Honra e fazer uso da palavra na solenidade de abertura da III Conferência de Segurança Alimentar e Nutricional.

Oficio nº 05/2019 – Sra. Ulda Baldissera – Secretária Municipal de Assistência Social, 

Custeio de despesas para participação de Delegados na VI Conferência Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional.
Oficio nº 06 ao 10/2019 – Aso Secretários Municipais - solicitando indicação de  representantes para o conselho,

Oficio nº 11/2019 – Sr. Luciano Buligon - Prefeito Municipal de Chapecó – Homologação, por meio de Decreto, dos critérios aprovados pela Plenária da  III Conferência Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e da  Nominata das Entidades da Sociedade Civil selecionadas para composição do COMSEA Gestão 2019/2010, considerando o que dispõe o artigo 5º, § 1º do Decreto número 34.859, de 16 de novembro de 2017, conforme anexo
Oficio nº 012/2019 – Sr. Luciano José Buligon – Prefeito Municipal – Solicitação de alteração do artigo 3º § 2º, letras a,b,c,d,e,f,g,h,i, e do  § 1º do artigo 5°, do Decreto número 34.859, de 16 de novembro de 2017. 
Chapecó, SC, 03 de setembro de 2019.
	                                                       Presidente do COMSEA
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