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ESTADO DE SANTA CATARINA

 MUNICIPIO DE CHAPECÓ


ACORDO DE COOPERAÇÃO Nº. 038/2018
ACORDO DE COOPERAÇÃO QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE CHAPECÓ E A UNIVERSIDADE DO OESTE DE SANTA CATARINA – UNOESC/CHAPECÓ, VISANDO AÇÕES PARA O DESENVOLVIMENTO DO TURISMO DE EVENTOS E DE NEGÓCIOS DE CHAPECÓ.

O MUNICÍPIO DE CHAPECÓ, com sede na Avenida Getúlio Vargas nº. 957 – S, nesta cidade, CNPJ/MF nº. 83.021.808/0001-82, por intermédio da SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO, representada pelo Secretário Sr. MARCIO ERNANI SANDER, brasileiro, portador do RG nº 1.617.982-0 e inscrito no CPF sob o nº 633.060.429-00, doravante denominado, doravante denominado MUNICÍPIO, e de outro lado a UNIVERSIDADE DO OESTE DE SANTA CATARINA – UNOESC/CHAPECÓ, inscrita no CNPJ sob nº 84.592.369/0010-11, com sede na Rua Nereu Ramos, 3777 D, Bairro Seminário, no Município de Chapecó/SC, doravante, representado pelo seu Presidente, Senhor RICARDO ANTONIO DE MARCO, residente e domiciliado no município de Chapecó, inscrito no CPF sob o nº. 827.468.859-72, doravante denominado simplesmente CONVENENTE, resolvem de comum acordo celebrar o presente Acordo de Cooperação, de acordo com as cláusulas e condições que seguem:

I – que todas as partes, cada qual na sua esfera, têm interesse no fortalecimento do turismo de eventos;

II – que a realização de eventos, sendo feiras, exposições, mostras, entre outros, impulsiona o desenvolvimento socioeconômico local e regional;

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO FUNDAMENTO LEGAL

O presente Acordo de Cooperação está fundamentado na Lei Orgânica do Município de Chapecó - SC, em seu Art. 77, Inciso XVII, combinado com a Lei nº. 5502, de 02 de março de 2009, em consonância com a Lei 13.019 de 31 de Julho de 2014.
CLÁUSULA SEGUNDA - DO OBJETO

O presente Acordo de Cooperação tem como objeto desenvolver ações conjuntas e integradas para o fortalecimento do turismo de negócios, especialmente ações ligadas à realização do “I ENCONTRO DE CIÊNCIA, INOVAÇÃO E TECNOLOGIA – PALESTRA COM O PROFESSOR MIGUEL NICOLELIS”. 
CLÁUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES DO MUNICÍPIO

O MUNICÍPIO obriga-se a:

I – Disponibilizar o Salão Nobre Nelson Galina, do Centro de Cultura e Eventos Plinio Arlindo de Nes, sem custos de locação, aos promotores e organizadores do evento descrito no objeto do presente Acordo de Cooperação, para o dia 28 de Setembro de 2018; período este destinado também para montagem e desmontagem do evento. 

II - Responsabiliza-se pelo fornecimento de energia elétrica e abastecimento de água, de acordo com estrutura existente;
CLÁUSULA QUARTA - DAS OBRIGAÇÕES DA CONVENENTE

A CONVENENTE obriga-se a:

I - Utilizar o espaço exclusivamente para o fim a que se destina;

II - Promover, organizar e divulgar o evento descrito no objeto deste Acordo de Cooperação;

III - Responsabilizar-se pelos custos da realização do evento, exceto aqueles de responsabilidade do Município;

IV - Apresentar Plano de Manejo ou correspondência informando sobre os resíduos produzidos durante o evento, constando desde o recolhimento até o destino final;

V - Designar um representante para acompanhar a realização de vistoria nas edificações e/ou áreas utilizadas para o evento;

VI - Reparar todos e quaisquer danos causados ao patrimônio do Centro de Eventos Plinio Arlindo de Nês, durante a realização do evento e também no período de montagem e desmontagem do mesmo, segundo Termo de Vistoria;

VII - Efetuar o pagamento de todas as taxas, impostos e/ou tributos relativos aos serviços prestados para o evento, apresentando-os até 48 horas antes da realização do mesmo;

VIII - Apresentar até 48 horas antes do início do evento, Alvará de Funcionamento expedido pelo 6º Batalhão de Bombeiros Militares de Santa Catarina, responsabilizando-se por todos os custos de implantação dos sistemas preventivos, de acordo com a natureza do evento.

IX - Apresentar Certidões Negativas de Débito Federal, Estadual e Municipal;

X - Apresentar comprovante de contratação de sanitários móveis, se necessário, conforme expectativa de público, até 48 horas antes do início do evento;

XI - Apresentar comprovante de contratação de monitoramento do trânsito e de segurança privada ou do pagamento de taxas da Polícia Militar e Polícia Civil, até 48 horas antes do início do evento;

XII - Incluir em todo o material de divulgação a logomarca do Município de Chapecó;

XIII – Disponibilizar espaço para que seja montada uma estrutura de atendimento médico emergencial.

XIV – Responsabilizar-se por toda Mídia do Evento.

CLÁUSULA QUINTA – DAS OBRIGAÇÕES COMUNS

Compete a todas as partes do presente Acordo de Cooperação, a organização, a aplicação e a adequação à legislação em vigor das obrigações objeto do presente Acordo de Cooperação, visando a total adequação do mesmo, bem como, o exame e a discussão de questões pertinentes ao objeto do Acordo de Cooperação em questão.

CLÁUSULA SEXTA – DAS RESPONSABILIDADES

O presente Acordo de Cooperação não ensejará qualquer espécie de responsabilidade por parte do MUNICÍPIO no âmbito das legislações Trabalhista e Previdenciária, tanto com a entidade parceira bem como, com os usuários do objeto deste.

CLÁUSULA SÉTIMA - DO PRAZO DE VIGÊNCIA

O presente Acordo de Cooperação vigorará pelo período de 27 a 28 de Setembro de 2018, facultada a sua revisão, por acordo entre as partes, mediante comunicação por escrito. 

CLÁUSULA OITAVA - DA ALTERAÇÃO

Mediante acordo entre as partes, o presente Acordo de Cooperação poderá ter suas cláusulas alteradas através de Termo Aditivo.

CLÁUSULA NONA - DA PUBLICIDADE

Quando necessário, as partes darão amplo e integral conhecimento deste Acordo de Cooperação aos respectivos órgãos encarregados de sua execução, comprometendo-se o Município a dar publicidade do documento ora firmado, mediante publicação de seu teor, no Órgão oficial de publicação do Município.

CLÁUSULA DÉCIMA - DO FORO

Fica eleito o Foro da Comarca de Chapecó, Estado de Santa Catarina, para dirimir as questões decorrentes da execução do presente Acordo de Cooperação, com renúncia expressa de qualquer outro, por mais privilegiado que seja ou possa ser.

E, para a completa validade do que ficou acordado, firmam o presente Acordo de Cooperação em 03 (três) vias, na presença das testemunhas abaixo.
Chapecó, 04 de Setembro de 2018.

MARCIO ERNANI SANDER
Secretario Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo
RICARDO ANTONIO DE MARCO 

Presidente da Entidade
Testemunhas: 
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Nome: 
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