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ESTADO DE SANTA CATARINA
    MUNICIPIO DE CHAPECÓ


TERMO DE CESSÃO DE USO Nº 004/2018
TERMO DE CESSÃO DE USO DO BEM IMÓVEL IDENTIFICADO COMO ÁREA DE 1.500 m², DA QUADRA nº 4.982, NO LOTEAMENTO COLINA VERDE EM CHAPECÓ, NESTE ESTADO, QUE ENTRE SI CELEBRAM A COMPANHIA CATARINENSE DE ÁGUAS E SANEAMENTO – CASAN, COMO CESSIONÁRIA DE CHAPECÓ COMO CEDENTE, NA FORMA ABAIXO:
O Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina, Pessoas Jurídicas de Direito Público Interno, com sede na Avenida Getúlio Vargas, nº 957 S, Centro, CEP 89812-000, em Chapecó – Santa Catarina, inscrita no CNPJ/MF sob nº 83.021.808/0001-82, representado neste ato, pelo seu Prefeito Sr. Luciano José Buligon, brasileiro, casado, advogado, de CPF/MF nº 589.602.600-53 e identidade nº 4041915127-SSP/RS, residente e domiciliado em Chapecó – Santa Catarina, simplesmente designado de CEDENTE, e de outra parte a COMPANHIA CATARINENSE DE ÁGUAS E SANEAMENTO – CASAN, Sociedade de Economia Mista Estadual, com sede à Rua Emílio Blum nº 83, Centro, CEP 88020-010, em Florianópolis – Santa Catarina, registrada na JUCESC sob nº 1.502 e inscrita no CNPJ/MF sob nº 82.508.433/0001-17, neste ato representada por seus Diretores, adiante assinados, conforme poderes constantes na Ata de Constituição de Diretoria, simplesmente designada CESSIONÁRIA, resolvem celebrar o presente TERMO DE CESSÃO DE USO DE BEM IMÓVEL, que prometem cumprir na melhor forma do direito, bem como pelas cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA: DO OBJETO

O objeto deste instrumento é Cessão de Uso de uma área de 1.500,00 m² (mil e quinhentos metros quadrados), com as seguintes confrontações: a Oeste em linha poligonal irregular totalizando 52,72m ( cinquenta e dois metros e setenta e dois centímetros) com a Rua  A, ao Leste em linha poligonal irregular totalizando 48,01 m ( quarenta e oito metros e um centímetro) com a sanga Água Santa, ao Sudoeste em 29,45 m ( vinte e nove metros e quarenta e cinco centímetros) com a parte de Preservação Permanente nº 02 e ao Noroeste em 35,13 m ( trinta e cinco metros e treze centímetros) com parte da Área de Preservação Permanente nº 02, dentro de uma área maior de 92.615,57 m² da Quadra 4.982, de Matricula nº 100.437 do Registro de Imóveis da Comarca de Chapecó – Santa Catarina, conforme o Levantamento Topográfico, Memorial Descritivo e croqui anexos, documentos integrantes deste Termo de Cessão de Uso.

CLÁUSULA SEGUNDA: DA FINALIDADE

O bem imóvel ora cedido será ocupado pela CESSIONÁRIA para as suas atividades necessárias ao cumprimento da Concessão do serviço público de coleta, tratamento e destinação de esgoto sanitário firmado com o CEDENTE.

CLÁUSULA TERCEIRA: DA LEGISLAÇÃO APLICÁVEL

A presente Cessão de Uso se regerá pelo Convênio de Cooperação nº 012/2016, autorizado pela Lei Municipal nº6.051, de 30 de junho de 2011, pelo Código Civil Brasileiro e demais legislação subsidiariamente aplicável a este Termo, bem como pelas cláusulas e condições deste Termo.

CLÁUSULA QUARTA: DA VIGÊNCIA

A cessão de uso de que trata a presente Lei dar-se-á pelo prazo de 10 (dez) ano, podendo ser renovada por igual período, ou, ainda, se sobrevier interesse público que assim determine, o Município de Chapecó poderá retomar o imóvel sem qualquer direito de retenção por parte do cessionário, eis que trata-se de cessão à título precário.

Parágrafo Único – Finda a Cessão de Uso, o imóvel retornará ao Município sem que decorra direito de indenização ao cessionário pelas benfeitorias acrescidas ao mesmo. 

CLÁUSULA QUINTA: DA REMUNERAÇÃO

A cessão de uso objeto deste Termo é gratuita, não cabendo a CESSIONÁRIA quaisquer tipo de indenização, relacionado ao mencionado imóvel.

CLÁUSULA SEXTA: CONSERVAÇÃO DO IMÓVEL

Obriga-se CESSIONÁRIA a bem conservar o imóvel cujo uso lhe é permitido, trazendo-o permanentemente limpo e em bom estado, às suas exclusivas expensas, incumbindo-lhe, ainda, nas mesmas condições, a sua guarde. Ficando responsável também por qualquer dano ou prejuízo que vier a causar em decorrência do uso regular ou irregular do referido bem.
CLÁUSULA SÉTIMA: MONTAGENS, CONSTRUÇÕES E BENFEITORIAS

É vedado a CESSIONÁRIA realizar construções, benfeitorias ou modificações sem prévia e expressa autorização do CEDENTE. Fica também terminantemente proibida de locar, sublocar, emprestar, vender ou doar o bem imóvel objeto do presente Termo, bem como lhe dar outra destinação senão aquela especificada. O descumprimento por parte da CESSIONÁRIA de quaisquer das obrigações aqui assumidas dará o direito ao CEDENTE de rescindir o presente de forma unilateral.

CLÁUSULA OITAVA: FORO

Fica eleito o foro da Comarca de Florianópolis/SC para dirimir quaisquer controvérsias decorrentes da presente permissão de uso, renunciando a qualquer outro foro, por mais privilegiado que seja.

E por estarem de acordo, firmam as partes o presente Termo de Permissão de Uso em 3(três) vias de igual teor e forma, na presença de duas testemunhas.

Chapecó/SC, 11 de Junho de 2018

LUCIANO JOSÉ BULIGON 

Prefeito Municipal de Chapecó

ADRIANO ZANOTTO 

Diretor – Presidente CASAN

ARNALDO VENICIO DE SOUZA

Diretor Administrativo CASAN
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JAURO S. VON GEHLEN
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