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A presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher/CMDM, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Municipal nº 6.385 de 16 de abril de 2013 CONVOCA as conselheiras para Reunião Ordinária deste Conselho, a realizar-se:

Data: 11/09/2018 (terça-feira)

Horário: 08h30min 

Local: Av. Nereu Ramos, 75 D, Ed. CPC, 7º Andar, Sala 707, Bloco B

PAUTA: 

1. Leitura e aprovação da pauta

2. Aprovação da Ata da reunião anterior,
3. Justificativas de ausência: Ediane Bergamin, Jiana Glaucia Cella, Anaue Jaciara Maison,
4. Eleição da diretoria,
5. Leitura e apontamentos: Plano Municipal de Politicas para Mulheres
6. Correspondências recebidas: 
E-mail informando cronograma das reuniões e local, do Comitê Municipal de Prevenção a Mortalidade Materno, Infantil e Fetal.
E-mail: Promotora da Infância e Juventude Dra. Vania, informando recebimento dos ofícios e tomara providencias. 
7. Correspondências expedidas: 
Oficio nº 008/2018 – Sra. Luciana Aparecida Filipini Stobe – Secretária de Defesa do Cidadão e Mobilidade, solicitação de liberação da Av. Getúlio Vargas dia 25/08/2018, para realização do evento Juntos Contra o Feminicídio.
Oficio nº 009/2018 – Comandante Clóvis Colpani – 2º BPM de Chapecó, informando o evento no  dia 25/08/2018, para realização do evento Juntos Contra o Feminicídio.
Ofício nº 011/2018 – Sr. Cristian Conterato - 14 BIS BAR, informação de denuncia ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher/CMDM. 

Ofício nº 012/2018 - Sr. Rafael Tozzo - Administrador empresa Premier Bier, informação de denuncia ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher/CMDM.
Ofício nº 013/2018 - Sra. Maristela Zucco - CHER CASA DE SHOWS, informação de denuncia ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher/CMDM.
Oficio nº 014/2018 - Sr. Mauricio Bertolini - Amazon Clube, informação de denuncia ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher/CMDM.
Todos com cópia para: Dra. Vania Augusta Cella Piazza - Promotora de Justiça, Conselhos Tutelares Norte e Sul de Chapecó e Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente/CMDCA.
8. Informe:                    
Chapecó, 09 de setembro de 2018.
Carolina Rosa Listone

Presidente CMDM



				          . 











Ao Sr. AMERICO DO NASCIMENTO JUNIOR


Secretário de Saúde 


Chapecó - SC





Assunto: indicação de representantes para o Comitê de Mortalidade Materno e Infantil











Conforme vossa solicitação, através do ofício ssa/gs 304/2011, o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Chapecó/CMDM vem indicar a conselheira DAIANE GIRARDI como titular e Juciele Marta Wrublewski como suplente para o Comitê de Mortalidade Materno e Infantil.


Sem mais para o momento, nos colocamos a disposição para o que se fizer necessário.








Cordialmente, 











Izelda Teresinha Oro


Presidente do CMDM
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