CONVOCAÇÃO
A presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher/CMDM, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Municipal nº 6.385 de 16 de abril de 2013 CONVOCA as conselheiras para Reunião Ordinária deste Conselho, a realizar-se:
Data: 10/09/2019 (terça-feira)

Horário: 08h00min 
Local: Av. Nereu Ramos, 75 D, Ed. CPC, 7º Andar, Sala 707, Bloco B.
PAUTA: 
8h: Capacitação sobre conselhos gestores – Assessoria: Maria Elisabeth Kleba da Silva. Graduada em Enfermagem pela Universidade Federal de Santa Catarina, mestra em Enfermagem pela Universidade Federal de Santa Catarina, doutora em Filosofia - Universitat Bremen, pós doutora em enfermagem pela Universidade Federal de Santa Catarina. Professora da Área de Ciências da Saúde e dos Programas de Pós-Graduação em Políticas Sociais e Dinâmicas Regionais (Mestrado Profissional) e em Ciências da Saúde (Mestrado e Doutorado) da Universidade Comunitária da Região de Chapecó - Unochapecó. Tem experiência na área de Saúde Coletiva, com ênfase em Gestão de Políticas Públicas, bem como na área da Educação, com ênfase no Ensino em Saúde e em Enfermagem, atuando principalmente nos seguintes temas: planejamento e gestão em saúde; participação comunitária e controle social; educação e ensino na saúde; metodologias participativas na produção do conhecimento. 

1. Leitura e aprovação da Pauta;
2. Aprovação da Ata da reunião anterior;
3. Justificativas de ausência; Anauê Jaciara Maison, Grasiele Canelles Bernardes, Daiane Magali Chaves.
4. Planejamento das ações/atividades do CMDM Gestão 2019/2021.
5. Proposta de Implantação do “Programa de Acolhimento Integral às Vítimas do Ministério Público de Santa Catarina. 

6. Correspondências recebidas:
E-mail Cópia digital do Programa de Acolhimento Integral às Vítimas do Ministério Público de Santa Catarina enviado pelo Promotor de Justiça Alessandro Rodrigo Argenta – MP/SC.    
E-mail Convite Semana da Justiça pela Paz em Casa, no dia 20 de agosto de 2019, no Cento de Cultura e Eventos, enviado pela Sra. Secretária Municipal de Assistência Social  Sra. Ulda Baldissera - SEASC.

Oficio nº 017/2019 – Sra. Marcilei Vignatti – Vereadora, solicitando apoio no encaminhamento do relatório da visita a DPCAMI ao Secretário Estadual de Segurança Pública.
7. Correspondências expedidas:
Oficio nº 22/2019 – Sra. Ulda Baldissera – Secretária Municipal de Assistência Social Resposta ao e-mail enviado pela SEASC, pelo Gerente Gilmar Cortina convidando o CMDM para realizar parceria com a SEASC na Audiência Pública. 

Oficio nº 23/2019 – Sra. Ester Fernanda Coelho – Delegada Geral Adjunta – Florianópolis –SC Entrega do Relatório de Visita à DPCAMI e solicitação do pronto atendimento dos pedidos constantes no relatório elaborado pelo CMDM.  

Oficio nº 24/2019 – Sra. Patrícia Maria Zimmermann D` Ávila – Coordenadora das DPCAMIs do Estado de Santa Catarina - Entrega do Relatório de Visita à DPCAMI e solicitação do pronto atendimento dos pedidos constantes no relatório elaborado pelo CMDM.
  Chapecó, 06 de setembro de 2019.
Liége Santin 
Presidente CMDM



				          . 











Ao Sr. AMERICO DO NASCIMENTO JUNIOR


Secretário de Saúde 


Chapecó - SC





Assunto: indicação de representantes para o Comitê de Mortalidade Materno e Infantil











Conforme vossa solicitação, através do ofício ssa/gs 304/2011, o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Chapecó/CMDM vem indicar a conselheira DAIANE GIRARDI como titular e Juciele Marta Wrublewski como suplente para o Comitê de Mortalidade Materno e Infantil.


Sem mais para o momento, nos colocamos a disposição para o que se fizer necessário.








Cordialmente, 











Izelda Teresinha Oro


Presidente do CMDM
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